



# “春分”蹲点

济宁市市区重点项目融媒系列报道

## G327曲阜至任城改建工程东段泗河大桥段顺利复工

# 年内通车,济宁北部交通大动脉

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟 康岩



自2020年11月底,G327曲阜至任城改建工程S104以西至任城终点段36.7公里路段通车后,大大缓解了济宁城区的交通压力。目前,项目东线工程正紧张有序施工中,作为东段工程的控制性节点工程,泗河大桥段根据工程进度,预计今年6月底桥梁主体可完工。



G327曲阜至任城改建工程东段泗河大桥段进展过半。



扫码看视频。

### 剩余18根墩柱 半个月即可完工

2月23日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在位于曲阜市姚村镇宋村南侧约200米处的泗河上看到,一根根墩柱矗立着,横跨泗河及两侧观光路,不时有工程机械设备运至施工现场。

“目前162根桥梁桩基已全部完成,已浇筑120根墩柱。”施工方中铁二十五局集团G327曲阜至任城改建工程工程部经理褚海洋说,目前的工程进度都是年前完成的,随着人员和设备的陆续进场,下一步,按照三天浇筑一根墩柱的进度,半个月的时间即可以完成剩余18根墩柱的施工。

记者走上桥面看到,一榀箱梁正静静躺在架梁机上等待架设。“泗河大桥全长969.5米,需架设240榀箱梁,目前已架设54榀。”褚海洋说,箱梁采用的是装配式建筑的施工工艺,全部是在制梁场预制完成的。“2

月22日是开工第一天,一天就完成了4榀箱梁的架设任务。”褚海洋介绍,这种施工工艺就像是搭积木,箱梁从梁场预制完成运至施工现场,通过架梁机直接放在盖梁上就可以,大大节约了施工时间成本。“根据工程进度,泗河大桥可于今年6月底实现主体工程的完工。”

### 每天单幅400米 未来北部交通大动脉

在泗河大桥的东侧正在进行工程的路基施工,一台平地机正在进行灰土的冷再生拌合,两台压路机则同步进行着路面的平整作业,洒水车不时对作业路面洒水降尘。

“目前正在进行的是路基上路床的施工,每天单幅进度可完成400米的作业。”褚海洋说,截至目前,G327曲阜至任城改建工程东段全线路基清表已全部完成,路基挖方已完成98497立方米,占总工程量的93%,原槽灰土已完成

116954m<sup>3</sup>,占总工程量的66%,路床灰土已完成58017立方米,占总工程量的73%。“目前项目已全面开始施工,在以后的施工中,将根据实际及时调整施工顺序,流水作业,合理搭接施工工艺的时间,找时间空隙,抢节点工期,保质保量完成工程进度。”

据了解,G327曲阜至任城改建工程起自G327曲阜西北环刘家村南,止于G105济宁西二环任城天宝寺村东,全长52.37公里,途经曲阜、兖州、汶上、任城4个县市区,双向六车道一级公路标准,是迄今济宁规模最大投资最多的普通国道建设项目,也是济宁市委市政府确定的挂图作战一级星标项目,将于2021年全部建成通车。“项目建成后,将成为济宁北部重要的交通大动脉,连接济宁新机场的快捷道路,对于优化区域路网布局,提升干线公路的通行能力、服务水平及安全性,促进地方经济发展具有重要意义。”

## 燃气宣传、爱在巾帼 济宁华润筑牢社区安全

本报济宁3月8日讯(记者周惠娇 通讯员高海宏)

3月5日,济宁华润燃气有限公司联合越河街道竹竿巷社区开展面向辖区女同胞的燃气安全宣讲活动。

济宁华润燃气安全培训师就用户关心的入户安检服务、隐患整改服务等热点问题,以及如何规避软管隐患风险及突发漏气应急处置方式等内容进行了宣讲。结合目前竹竿巷社区户内隐患整改现状,针对燃气厨房存在严重安全隐患的

特殊群体用户,开展安全隐患排查,现场整改客户端隐患,更换长寿命金属软管。

济宁华润有限公司副总经理仲伟霞表示,通过安全宣讲、入户安检、激光遥测、隐患排查与整改等多种方式向广大用户宣传安全用气知识。

宣讲活动结束后,竹竿巷社区和济宁华润燃气有限公司举行社区爱心驿站表彰大会、“捐衣献爱心 温情暖人心”雷锋月活动及庆“三八女神节”趣味运动会。

## 弘扬雷锋精神 争做时代新人

本报济宁3月8日讯(记者姬生辉 通讯员郑黎)

3月5日,济宁市第十四中学举行了“弘扬雷锋精神,争做时代新人”学雷锋主题教育启动仪式。

启动仪式上,全体师生面向国旗进行了庄严的升旗仪式。教师代表许会会号召同学们要在学习和生活之中,将“雷锋精神”化成实际行动,文明行为,助人为乐。学校团委书记郑黎宣读本次学习雷锋的活动方案,并进一步强调了学习雷锋精神的时代意义,为

后续开展一系列学雷锋活动做好部署。仪式最后,少先队大队长梁子怡带领全体学生进行学雷锋宣誓。《学习雷锋好榜样》的歌曲响起,学校领导、老师与学生代表怀着激动的心情依次在“弘扬雷锋精神,争做时代新人”主题横幅上郑重地签上了自己的名字。

启动仪式结束后,同学们表示今后要从自己做起,从身边小事做起,用实际行动诠释和践行雷锋精神的真正含义,为文明校园建设贡献自己的一份力量。

## 临沂高新区吹响“拿地即开工”冲锋号

本报济宁3月8日讯(通讯员宋秀梅 姜昊成)

临沂中交建项目完成土地合同签订当天,用地规划许可、工程规划许可、施工许可等证件也领到手里,这标志着临沂高新区“拿地即开工”开启新征程。

为服务企业群众所需,临沂高新区始终坚持目标导向、问题导向,坚持刀刃向内流程

再造,坚持优化服务贯通链条,坚持“线上”推动、“线下”发力,以行政审批制度改革的“小切口”,有效释放经济社会发展的“内生动力”,继去年汉光电缆等项目成功实现“拿地即开工”后,深入总结经验,完善“拿地即开工”服务机制,推动“拿地即开工”常态化,助力全区经济高质量发展。

## 魅力女神节 北汽欢乐GO

### ——EC车主易货特卖会

3月13日下午2点,以“魅力女神节 北汽欢乐GO”为主题的EC车主易货特卖会将在济宁润蓝4S店举办。与传统团购会不同,本次特卖会添加了EC3&EC220老客户带货活动,对于您有想出售或购买的物品,济宁润蓝将通过车辆销售帮助您进行个人货物销售,也就是买车,货物给予优惠;买货,购车给予优惠的形式开展。

作为以“产销研一体化”为发

展方向的京外最大事业部,北汽新能源青岛事业部拥有国家首张新能源纯电动生产牌照、国家级绿色工厂、山东省工业旅游示范点等一系列荣誉,是国内纯电动汽车领域最大的产销基地。

同时事业部在青岛产业基地的基础上已建成一体化供应链、全流程覆盖、自动化物流、智能化应用为一体的智能工厂,在打造安全、专业、稳定、高效的“1+5+7”供应链信息化平台的同时,作为

国内首家应用仓储搬运机器人技术的汽车企业,率先引入KIVA货到人拣选模式,进一步巩固国内汽车物流领域数字化、智能化创新应用的引领者地位。

在“产销研一体化”的体制下诞生的EC3车型,拥有极强的场景应用性,低温预加热功能、330公里的NEDC续航;内饰采用磨砂镀铬工艺、双缝线设计分体式座椅等人性化设计,让用户拥有舒适的驾驶感受。现在补贴后官方指

导价低至5.98万元,充分让车主享受出行福利。

北汽新能源EC系列车型,在2014-2018年连续5年夺得国内纯电动汽车单一车型销量冠军,2017-2018年连续2年获得全球纯电动车单一车型销量冠军,现已获得近20万的用户信



赖,在2018年在中国质量协会CACSI发布的新能源汽车A00级车型用户满意度调查中,排名位列第一。(施园)

**金牌专栏**

★ 一次交费五次者,赠送一次  
一次交费十次者,赠送三次

★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次  
★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话:0537-2366539

**营运证挂失**

中华人民共和国道路运输证,鲁交运管字字370801300651号,车主名称:任巧娥,车牌号:鲁H17580,经营许可证号:宁370801020225,遗失,声明作废。

2021年3月9日

**挂失公告**

刘博,身份证号:372924198812120107,不慎丢失红玺台公寓B3号楼2单元1105号室购房收据1张,收据号:0021440;金额:108000元。声明作废。

**清算公告**

济宁市顺翔商贸有限公司,营业执照注册号为370802200004092,经股东会决议解散,特成立清算组对公司债权债务进行清理清算,清算组成员:潘永梅、张龙志、潘永美,清算组负责人:潘永梅。公司现已通过济宁市任城区行政审批服务局登记备案,备案通知书编号:(任)登记内备字[2021]第000007号。请有关债权人于本公告之日起45日内向本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。逾期不申报,视为自动放弃。特此公告。联系人:潘永梅,电话:13954728432。

济宁市顺翔商贸有限公司  
2021年3月9日